

临江边境管理大队

新年第一天 守得平安换团圆

新年第一天,有一群人坚守在岗位上,为祖国的平安默默奉献力量。

“大家小心,前面陡坡,一步一步踩实了走。”1月1日,临江边境管理大队的移民管理警察组成“巡逻分队”,高举国旗,翻高山、过陡坡,不畏严寒,踏着深雪,在边境线上开展巡逻踏查。

“你好,边境检查,请出示身份证

件!”1月1日6时30分,长川边境检查站迎来新年第一辆过往车辆,执勤民警何靖宇熟练地引导驾驶员配合检查。

“你们的热情服务太让人感动了,节假日也能正常办理身份证……”户籍窗口,办完业务的群众给民警的节日坚守点了一个大大的赞!

元旦期间,为方便辖区群众办理

各类户籍业务,进一步提升为民办事服务能力,临江边境管理大队各户政窗口全面落实“365天×24小时”全天候服务不打烊,全力解决外地回乡群众“上班没空办、下班没处办”的困难问题,获得群众的一致好评。

赵文瑞 方文琦 城市晚报全媒体记者 吕闯

天桥岭森林公安

及时救助国家二级保护动物毛脚鹳

近日,省公安厅森林公安局天桥岭森林公安分局民警联合天桥岭林业有限公司动保工作人员及时救助一只国家二级保护动物毛脚鹳,经过民警和动保人员精心救治,目前,这只毛脚鹳正在康复中。

当日,民警接到辖区群众报警称,有一只“鹰”长时间逗留在某中学附近,无法飞行,请求民警前往处置。接警后,民警立即驱车赶往现场,经初步查看,该动物通体呈褐色,系国家二级保护动物毛脚鹳,精神状态不佳,只能来回走动,不能正常飞行。

为了防止毛脚鹳受到伤害,民警立即联系天桥岭林业有限公司动保工作人员将毛脚鹳带回天桥岭森林公安分局进行身体检查,发现没有明显外伤,民警和动保工作人员分析,这只毛脚鹳因觅食困难,最终体力不支,落难



民警拿来碎肉和水进行喂养 天桥岭森林公安供图

在此。民警拿来碎肉和水进行喂养,在民警和动保人员的细心照料下,经过半天的休息,毛脚鹳的体力逐渐恢复正常。鉴于这只毛脚鹳还无法正常

飞行,动保工作人员将对它继续治疗,待其身体具备放生条件后,将其放生回大自然。延长才 程昌启 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25001期开奖公告 开奖号码:1 2 3

本期中奖情况

Table with 4 columns: 投注方式, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 直选, 组选3, 组选6.

全国销售金额:38519102元。

中国体育彩票排列5第25001期开奖公告 开奖号码:1 2 3 3 6

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Row includes 一等奖.

全国销售金额:22044354元。

体彩超级大乐透第25001期开奖公告

本期开奖号码:05 08 16 17 27 + 04 07

本期中奖情况

Table with 5 columns: 奖级, 基本, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖, 六等奖, 七等奖, 八等奖, 九等奖.

本期一等奖出自:山西(基本2注)、内蒙古(基本1注)、浙江(基本1注)、福建(基本1注)、山东(基本3注)、湖南(基本1注)、广东(基本1注)、四川(基本1注)、新疆(基本1注)。1083648909.37元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩明日开奖 截至第24151期 奖池余额为 299480783.89元

“哇,这个乐小星真可爱!”“体彩这个3D视频太震撼了!真漂亮!”“2025年第一天就看到这个视频,能带来一年的好运气啊!”在长春市最繁华的红旗街商圈青年荟3D裸眼大屏格外引人注目,视频中体彩吉祥物乐小星欢快地奏响迎新鼓,舞动的身影仿佛跃出屏幕,与大家近在咫尺。这就是吉林体彩与中体彩科技发展有限公司联合制作的3D裸眼视觉乐小星迎新视频;除了这令人耳目一新的视觉盛宴,为迎接2025年的到来,吉林体彩还在长春地铁1号线、2号线精心布置了“体彩新春季”氛围车厢;火车站、繁华商圈的屏幕上都可以看到乐小星带着祝福而来的身影;在吉林省各大滑雪胜地、新年登高场地、冰雪赛事活动、东北虎男篮赛事主场、新年灯会、各大商圈、影院、运动场馆、餐饮、商超……在每一个欢乐相聚时刻,带着“心相聚 梦同圆”的美好祝愿,中国体育彩票温暖开启2025年“体彩新春季”活动,为广大大市民、购彩者送上体彩专属的新春祝福,“新年第一张彩票”与您“花样”迎新年。

“体彩新春季 心相聚 梦同圆”,吉林体彩与您共同分享新年第一份好运!随着主持人的开场介绍,“体彩新春季”品牌推广活动于2024年12月26日在滑雪胜地吉林市万科松花湖度假区拉开帷幕,中体彩科技发展有限公司

“体彩新春季”开启

吉林体彩“新年第一张彩票”与您“花样”迎新



总裁戚天龙、北京中体彩信息技术有限公司总经理兼科技公司副总裁强华盛、中体彩科技发展有限公司总裁助理罗春水、华益新桥(北京)科技发展有限公司数字体育负责人戴东、吉林省体育彩票管理中心主任王福海出席“体彩新春季 心相聚 梦同圆”吉林省体彩品牌推广活动启动仪式,体彩新春市集走进吉林市万科松花湖滑雪场、北大湖滑雪场、通化万峰滑雪场,热闹的歌曲表演,有趣好玩的体彩互动游戏,公益体彩与来自全国各地的滑雪爱好者、广大市民、购彩者共同迎接新年的到来。

2024年12月28日,“中国体育彩票”2025年全国新年登高健身大会吉林省分会场暨吉林省体育总会(白山方大杯)健身徒步活动在吉林市冰雪经济高质量发展试验区北大湖拉开帷幕,全国新年登高活动是国家体育总局组织

的年度首项全民健身主题示范活动,自1996年起已成功举办29届,每年吸引数百万群众热心参与,成为我国全民健身活动标志性活动之一,也充分体现了吉林省全民健身开展水平不断提升。除了可以参与体彩新春市集活动,体彩工作人员还为参与新年登高的市民送上新年第一张彩票——超级大乐透,将新年的第一份祝福传递给登山爱好者,送出充满希望的美好祝福。

2024—2025赛季CBA常规赛第23轮,吉林九台农商银行东北虎队坐镇主场长春五环体育馆对阵广东东阳光队,在比赛中场休息阶段,吉林省体彩中心携手吉林东北虎俱乐部共同开展“体彩新春季 心相聚 梦同圆”主题新春送彩抽奖活动,点燃主场球迷热情,为东北虎篮球加油!东北虎核心球员后卫姜伟泽作为开奖嘉宾,与球队可爱的吉祥物共

同见证这份幸运。抽奖活动将在CBA常规赛东北虎主场连续开展5场“体彩新春季”的抽奖活动。第一场的主题是“新年大乐透,元旦抢头彩”活动,新年第一张彩票包含着浓浓的祝福和幸运,送出的是价值300元的体彩大礼包,包含乐小星吉祥物、乐小星钥匙扣、医疗包、抱枕,还有88元的超级大乐透套餐票,把新年好彩头传递给球迷朋友们!

燃动冰雪,2024年12月29日“体彩新春季”主题活动走进南溪里文旅小镇,助力2024—2025年吉林省“百万青少年上冰雪”系列活动启动仪式暨“燃冬少年”冰雪体育嘉年华活动,来自长春市100余所中小学校5000多名青少年共同参与滑雪、滑冰、雪合战、雪地足球、雪地拔河、雪地飞龙、雪地接力赛、抽冰尜、冰爬犁、冰雪游戏串烧等十余项体验推广活动,在感受冰雪运动的同时,增加对公益体彩的认知。

在元旦当天,吉林体彩还携手吉林省无线电定向运动协会在欧亚汇集开展亲子定向赛,可爱的体彩乐小星与小朋友们一起在新年奔跑;在长影世纪城新年灯会中,小朋友们手持缤纷的乐小星彩灯,在璀璨的烟花中,公益体彩送出“新年第一张彩票”,把好运气传递给家人,共享这份幸运时刻。

“家,是梦想开始的地方”,在“体彩新春季”系列推广活动中,吉林体彩还以“爱家 知家 归家”为主题,分别携手欧亚商业连锁、万达影城、百事可乐、中国石化、栖乐荟购物中心开展一系列新春市集活动,为参与“体彩新春季”

活动的亲朋好友设置“温暖一家人”活动区域,写下对家人的祝福、拍摄全家福、送上家人的一份好运祝福……记录每一个温馨瞬间,用一张张充满爱意的彩票,邀你一起在欢声笑语中迎接新年的到来,让浓浓爱意在新春季温暖传递。

除了线下的活动外,还有丰富多彩的线上“体彩新春季”活动等您参与:体彩超级大乐透推出“新年大乐透 元旦抢头彩——定制你的新年第一张彩票”线上互动体验;2025年1月6日起,通过“中国体育彩票”微信小程序或APP参与“合成顶呱呱 好运连连夸”互动游戏等,在新的一年里,用顶呱呱夸夸的点赞动作,为身边人送出一份不一样的爱的夸奖吧。

2025年“体彩新春季”活动,吉林体彩与您“花样”迎新,丰富多彩的体验和满满的祝福等您来体验。 文/图 王昕

